

## ERRATA DA PORTARIA DE Nº 007.27.08/2024 REFERENTE CONCESSÃO DE HORAS EXTRAS

A Superintendente do SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto do Município de Quixeré-CE, no uso de suas atribuições, publica ERRATA a portaria de nº 007.27.08/2024, cujo foi publicado no site [www.diariomunicipal.com.br/aprece](http://www.diariomunicipal.com.br/aprece) no dia 29 de agosto de 2024, ano XIV, Edição. 3535, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

Daniel Paulo da Silva  
Superintendente do SAAE do Município de Quixeré-CE

LEIA-SE

Gizele Souza da Silva  
Superintende do SAAE do Município de Quixeré-CE

Quixeré – CE, 29 de agosto de 2024



**GIZELE SOUZA DA SILVA**

**Superintendente do SAAE do Município de Quixeré-CE**

---

**ESTADO DO CEARÁ**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERÉ**

---

**SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO- SAAE**  
**ERRATA DA PORTARIA DE Nº 007.27.08/2024 REFERENTE CONCESSÃO**  
**DE HORAS EXTRAS**

A Superintendente do SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto do Município de Quixeré-CE, no uso de suas atribuições, publica ERRATA a portaria de nº 007.27.08/2024, cujo foi publicado no site [www.diariomunicipal.com.br/aprece](http://www.diariomunicipal.com.br/aprece) no dia 29 de agosto de 2024, ano XIV, Edição. 3535, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

Daniel Paulo da Silva  
Superintendente do SAAE do Município de Quixeré-CE

LEIA-SE

Gizele Souza da Silva  
Superintende do SAAE do Município de Quixeré-CE

Quixeré – CE, 29 de agosto de 2024

**GIZELE SOUZA DA SILVA**

Superintendente do SAAE do Município de Quixeré-CE

**Publicado por:**

Luana Priscila Amaro da Costa  
**Código Identificador: 7FFFB54B**

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará no dia 30/08/2024. Edição 3536

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/aprece/>